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o,=24 kg/mm® k,=25 k=25 fs=25 SOWl = s ol> .Y
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M, =W xR
MmO L TR0 RS S IR O ki i AOTED N - ik
- N 36
W R =40mm

39789 =W x40 —=W =994 kg
0135 a2 ol ey V55 je ST lael e Cnwiiged] TSN Bnad) 3olee 334 ot L3 i <3

71620P [ dw S QW S A e Alae 0555 sl et asls
N — = 1

6 3 3
W.R Coony — FE \/(kb Mb)~ +(k1 M, )- = T
T 39789 &
Sl Vgl ety e e e adadl e sLgVly il domys

:Jb_i-\claj.l.\dl_;c_;:;)}é\dl_;

M, =49700 kg mm ::L£) a5e

M, =39789 kg.mm : | »;=

S eV el Wsle (3 o3
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12 1
25

33 J(2.5%49700F +(2x39789) = d = 53.9mm = d = 55mm

el e G;..Lu o -4
=55 mm i) Al Las -
C=p.I'" 1.8l Al -

m=3
L=60N-L, 0% =60x36x25000x107° =54 millionrev t = C =497-54"° = 1878 kg

P =497 kg |
(W s Sl Jolor 0 ) gl i ap g (pad) o mm il i L) e 2l

https://manara.edu.sy/



e Olils Gl Latd laazad Gegitens Slies Slb dew dle S Al
d,=150mm  m=3mm =20 b=10m ezl ol
‘' mfs 5..1.1-"}3 J...‘L'l E-_'I.-:].TJ'I i ol LY
fand, Sl L 5 Ol LY

fpod Dy Sl o (ol a2y .Y

ﬁ,@ ';"L";"'illf:"'ﬁ 33Uk Byl r_:a,l\ Sl L%
\ F,=F, Y=036 K =125
120
$ LT e o I a8 Gl L0

‘K, =K =2 St42 fs=2

L,

=15000hr  IT jsall a1 &y S lor il a2y .1
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3 LS CULD 2kt Bad i BT e o) a3 e -]

A
@ IHMH
2aN D xD-N

v=mw-R
viCd 60 2 60
Ll 2a3 (3 ol sae N g Ul L3I D &

N =N,
N,-d,=N,-d,=300x60=N,x150= N, =120 rpm
v = ”{”';“m =0.754 m/s

AU a2 e Rl e il e ezll Olgl) Ul 3 ) nnf -2
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=M

oy

kJ

M, =W xR
 71620xP  71620x4

M, =23873kg-cm = 23873 kg-mm
N 120
R =60mm
23873=W =60 — W =398kg
- ﬁi— I W = 0.754
p="V _ 4 _0=Y — W =398kg
75 75

(DLl dgar) s (25dlly WA &2me ot il e (s5a0 L2edl -3

gia (2) raedly A5G (1) caedd —

Ll (el e gles el LSO OF dlaaSle a3 A Ll om Ols) g —
Al o e

o Af d, = 60 mm
F — [ |
T T = TA620x P 71620%4 _ 554 9 kg-cm = 9549 kg - mm
N, 300
goo2X9549 o0 g
60 :

F,=F , tan(e)=318tan(20) =116 kg = F,

https://manara.edu.sy/



sl 3oL
ol UL_._.E j'l....ha.'l STRE — adoas K oelpal Lale ek 1olaa) ddolas -a

F+F =K-b-d, 2
1+17
M‘&M‘h_ﬂjh - ) _______F;:F:]:_F:Ez?;-lgkg
m@iwuﬁ#mmﬂibﬁi o, =F =12x158=318 kg
(Js52 gall a dpad) ClSiaaall J.,.:-n_;-i:-b =10m=10=x3=30mm
E-’-:,Ih e __)d._b".-..:h ,-_:_].r\.-.q.qu #J.h:‘s.h -J'Ell-------dp = d] = 60 mm
E.l:.-}_q_qll ;__1.!.-:.-1 _________________________________________f — d (Eug} — E [btg] — ﬁ — E: 2_5
d (small) Z(small) d, 60
313+313=K:{3Dxﬁﬂlej K=G_Z4Tkgfmml
1+2.5
sl Ll 3all Sur -._‘.-;-.'-LH Y -_-'Il.-.—.‘l]- j-.-!jLEJ-" Jales -b
Fip, =g 22X-m
K.

Cmibsall G dndaadldgal F=F =F_ =318kg
Aanleall fpe ApwiS JlaatdSualuall sl F, = F =12x158=318kg
(Js2sall e dd) Siadl ya3e b =10m=10x3 =30 mm
(A2) o Aasd al (J8& Jale L ¥=0.36
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(A dad) deaall e . K_=125
318+318=5, =2 xlniﬁ 3 o 5§ =245kg/mm?

13S0 eV el Aslae 33y lgae IS Jod (£ 3lan Lol -4

16 2
Talr =F‘J{kh M.&)z +(k: Mr}

(1) _s=
- E _ _
[== I = pas G e e oNVaedt Anly il askede e sVl 2d)l doy
F
L cov sa SN a7 et ) e s gl (1) ol e sdsdll (g sl
T FtﬂFr: T 23 ) adadll A
£ tj;ﬁw M, = /2900 + 7950 = 8462 kg-mm
LL,_ELLE!E.LLLLL =a M, = 9549 kg- mm
IIIlr *116: 1’ :315:_;_‘.,-‘:\'1 ekl dlales 3 ogei
| 21 '53 J(2x8462) +(2x9549)F = d =29.1 mm
150 5q00 #159 2x2
!
Eiﬂ,i d=30 mm (I) _s=| s L
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IT‘F.':E (IT) _s==

_ I _
= = s S sl e SNt A el aaide e cLEY i) doy
v A
S0-F—50 E--::-T o2 e AJ48LE 5435 slald a2 U A3ls) (2) e e dud el (gl
11
- = + S Caw LS e ) LapsT Az gl caldl e 2L
218 395
J:: .tj_-l ] “,.1:1.4-4 C.'h.al'l i_.-.a.‘-":
T337"3 M, =~/23880% + 0 = 23880 kg - mm
; 116} M, =23873 kg - mm
295
R%ISG.BIR2=EQ! 8 1 :a.i.:‘_ ,_‘,.-:::"I Amad! AJales O P
)/ 21 16 3 >
= 2x23880) +(2x23873) = d =403
9040 2 =2 ;-m'”‘{[ = y+(@x ) -
”"Jfagaﬁm . i
3181 Sl il UeBY A LA o 80 me L3315 d=45 mm (1) s a3
R3=150 1.1-14=15"?-'

el ez adl -5
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d=45 mm &= aald) s —
C=P.L'" Sl ) Al —

m=3
L=60N-L,-10°=60x120x15000x10"° =108 millionrev } = C = 712.7 x(108)"* = 3394 kg
P=J(R,)* +(R,)’ =V694.8* +159% =712.7kg

d=45 mm =1 aald) a3 —
c=pP.I'" A Saaiadl Ancdlf =
m=3
L =108 million rev L= C =240.7x(108)"” =1146 kg
P=1/(R) +(R,)* =180.8* +159° = 2407 kg|
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50 ,80,80,80

T 1 1,_5“* ;;L;;_,;;ua.;ﬂu;};wﬁmgj;w;}ﬁ
35 -.".-
4 B
v=0.5m/s 13, AN a2 )l de . ¢ 400kg : AN e
P 190 D=140mm :—2al) =3
I = =
T 3 > T2 0N | P TS
— =1 =1 Z, =20, Z, =70, Z,=20
m=4mm, a«=20, b=10m
v 74 = -1
AU DS e Wl B L) 22
A B C [
P [hp] 1.5 2 3 3
N [rpm] 2850 9440 940 1400
“‘f__,.!'l Al L. b ol L ‘_,;,LG- L_g_g..i.'l'l ‘_}.;.g.: -3
F,=15F, K;=18 % =Y il isle sreai -4
. 20 22 25 70
Y 0.32 0.35 .38 0.52

L, =25000 hr

Tad Ayl ol oy (1) et el = -5
St42 fs=2 K =K, =2
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PSS TIT o I et O @3LL A3 as -1

d3+d4 =me3_*_me4 =m(23+24)
2 2 2 2 2

190=%(20+Z4) —

C, =

23 AU dslaz N e S Ggllal) a3l de i Y DS RBse 3 ogllell DLl it -2

d==odh o

p 2Ll 0Ll e 230 ds e Bas
2xNp, D _#mD-N,
60 2 60
~ 7(0.14)- N,
60

v=w-R =

0.5

= N, =682 rpm

o) i led C (D) k) Ol ads an,
N, =N, =682rpm
(A=lg 92 e LY 0Ll i Wb 2,3 )t 3 A 1S 0966 sades
N,-Z,=N,-Z,= N, x20=682x75= N, =2558rpm=N,
N, =N, =2558 rpm
N,-Z,=N,-Z, = N, x20=2558x70= N, =895.1 rpm
ie o ade 3 A LS 050 e Jsadly Sl lasf o A LS OB s Se
1329 030kl ol M) Sl ol A A G,BL‘)
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oufpal T S

'z, Z,
20 20
—=682=N__, —x—=N =895 . 1ripm=N
.'_r.l,errTn Tﬁ LTI I-P 1

N, =940 rpm 2 mll 01l JE Jaadl o
P vl L L o C B - . . . .

e = 240 rpm
: % = 94[1% = 268.6 rpm
Z 2 20 20 Ve EE;JNE - Iiﬂ_l:y?l-ﬁ) =025 mfs
l_—3 =040 —-—=T71.6 Irpim
Z, Z, T0 75
LA e o N T P T
kg m's
2 oWy 400 % 0.525
75 75

izl bl dl 30l E e Olels dor Y lael e Sl dellanl) g =0
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Asz d Jb= @) AslazaV) S e eV 0ol Em e 3N Slislgll o3 A e Jaad
P=3hp, n=940rpm :<glacll 3 >l (A

:0hally Asliaz V) Eom e D=l Dlioles e SlezeVL azme U SLLS

L.o<5‘ J‘ A\ ‘\.: MJU Q‘J)VU\ ag>~ J.\.‘. obj.a.l-\q s ol sasL et \5L" Jyﬂj‘ L..E -

JSKEN Je Cnee 98 LS ol e (59N L2E 0,505 L Cals e slea U
d =mxZ =4x20=80mm=8cm

2M
F rl
t1 d, M,,=71620xp=71620x3=228-6kg~cm
N, 940
F, = 2x228.6 _ 57 kg = F,

F,=F, xtan(a)=57xtan20=21kg=F,
;=mxZ;=4x20=80mm=8cm

R 71620x P 716203

T i M= = = =800kg-cm
N, 268.6

E3=2x8800=200kg=1:;4

F.,=F,xtan(a)=200xtan20=73kg= F,

https://manara.edu.sy/



ol o SRs Sup s KJ dad ST &) memn Glably slpal zlolee ade il 13 s sa la= ) il -4
ke L 38y L ale S, e s

P o mreall G sa el M) 0050 asly Sliis map A ke ol e e

Gl ol M e Uas W1 ga ekl cn L) 0055 ol e slasl B Led Ao dde o e @
c(3) s Al dl 0850 G e (33,
= Ol Y Cl-a..uf dalad My claatl Alsles

"1'1
I
.

,=200kg. F,=1.5F =300kg

¥ I

F,+F,=K-b-d, 121_ —2»+b=10m=10=x4=40mm . d_ =d, =80 mm
+ i
:':z"' = ?5:3_?5
i Z, 20
Zﬂﬂ+3DD:Kx4ﬂxED2x{3'?5] K =0.132kg/mm?
1+ (3.75)

PN ETUUN L 1L Pt LR EE PR R i PP -1 T E P

F;+F'ﬁ,:5m~bL;Fm—} 4{]:{?_;2:{4
5 -

.[3} ‘_'_‘;,.L-—-JJ ».:"'L:.-.r-tﬂl SAE da.® e S E.EL_.!IJ L_} ..__1,'5..1.115-1 o h'd '_.MH '_.ll,_,l.'l,_;:. _':.L_-,El I:‘: e

{zun::-+ 300 =5, = 8§ =176kg/mm’

Z, =20= ¥ =0.32
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b=yl lmall a5 133 L5 o829 2. 3 Dot pe (S52U 1 L=l a2 -5
:3.35’;.3_,“:.'1 fmadrl Alolas 32q ol = z

16 >

L :m"u'lr(k.ﬁ Mb]E +{ke Mr}_
.‘_J._{.._';.!'l e 'I.._":n"_‘]}%'l J.F n_"-JL}r}-.J-'l Ay f-'l.‘..‘fr-"'}r|_3| ._‘Il.;‘.é.ﬂ N
) s el aladll OF a4 sl e

M =8000 kg - mm

M, = +/7920% +16000° =17853 kg - mm
PSS Y At Anlee (3 el aladll | e B0 e

21 16
2x2 xd?

J(2x<17853) + (2 x8000) = d =33.6 mm

d=35 mm _s= ks L
{IF}«}.!H E;?-_LL'l} (;_.5"7 Jl.-lt."aT Sa, al o= -ﬂ.._.h.:LF-} J_L;_,.'-{_-,rl C__,:-—..LU uf#_‘]-.-"-.]
d=35 mm &=\l 32l _la3

C =P U PP - PO |

mo= 3

L=60-N-L, -107° =60x268.6=x25000x10"° =403 million rev

P=~RZ+RZ =,J(99) +(328.5)F =343 kg

C =343-(403)" = 2533 5 kg
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Z,=24 Z,=40 Z,=38
Z,=20 Z. =30 Z =35

S00rpm ——

I
4 I
S S—
— IV

6

e

=Cll
Nf:NlixézﬁﬂﬂExﬂzﬂﬁ_ﬂrpm
Z, Z, 40 38
A 24
N, =N,—=500— =300 rpm
i ]Ez 40 Ip
N, =N, Z xé:ﬁﬂﬂaxﬁzlﬂﬂrpm
Z, Z. 40 30
N, =N ZixZa b 250022 22,29 171 4 pm
Z, Z. Z, 40 30 35
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7 =20 Allca
IM=:353I1Im ZfED

\ Saa) ool Aeitans lield s Led Ao, dde IS0 Cny

1:::{:-31'1:11: l Jadt e die Janglly oY)

4kW | ¢ 74 ol -1

?E-"'il' s e lmill aies E-"'_’LI' o e ode Ol -2

I =20 Li..? .,_l,;'|_._.,_=..j el JJ_C- [_5}.3.!'1 ‘_J-._;E -3
ZE=BG

(TIT) et Jlad Ol -4
Ly
r . =5kg/mm’ K,=K, =2
L=
ke AU Legay @3Ny Cnujleze (TI1), (I1) opppss Lldlg dgjlane ol oo 454 A5 dedan ) ol -]
S Al Ldels
d ., o o m x £ m o L mx2'3+mx2'4

R e + ==
2 2 2 2 2 2 2 2

et Aendll ods et Ly Jeasll i Wb ool —
L+ 2, =72+ 7,
20+80=20+2, = Z, =80

L= L- |-
Teo' 100 16071
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Ei= IDDDE=ESD rpm

Z, 80
A st e aanfs de Al s dellaza ) g0

oo Aol Nl Lod g af e ae @il Wity aalS aslezal o 20 e i)l pie ot UL,

1325 hp 201 1l Kw Jl 3a=1s

1 Kw=1.36hp
M = 71620 P 71620x(4x1.36) _ |sog sy oo 15585 kg - mm
N 250
ISl 3 s 53500 (4), (3) Sy 355 (3), (1) bl OF ada=Se aw Sl ld e (s5dll Ju2F -3

csedll ads s ()
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E:!TI
_ ZA,
d, AL
 2=194 8
6

2K w Aellez W Caead & e GE6 (2), (1) S oS el

= m = 2, = 320 =60 mm =6 cm
T1620 = F  T1620=(2=1.36)

el

=194 8 kg -cm
N 1Oy

]

=65 kg = F,,
Foxtan ()= 65 = tan 20 = 24 kg = F_

Aol &0 eds =iy 2Kw Asllas W L aeas bEE - 36 (4), (3) S ows a3

alad st

155549

F; T
T[T
mr L] H
|
Fo E-,
= Frg |
(= (15 {573
7= TTTIT]
£ =4
= 124 | =<
HREEEA
| _Jes  les)
5 O o,

:f"'.—'.::-'-._r‘-f:-';ll

1& =
Ton = P 'u'r{kﬁ M.El}l+‘:ka AL, ]_

I N P IR U P, P - TR N P B T P CL R P
Af, = 15584 kg - mum
M, = +1440% + 3900° = 4158 kg - mm
RS Y e Bolas (3 _dad) adalll | ke A0 s
16
ad’

5 =

2% Q158 - (2 =15584) — o = 32 rmamn
A F +( )

d=35 mm _a==1 _las =zl
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Lo
PN CRWRCH P W (N

£,=30, Z,=356,
m=4mm, a=20 ., b=10m
S e B 2y il (3 3SR il
:-_I.lelai'l
Z, Z, oYl sas Ol -]
PP *—."L-"-"'j J.....‘.L'l [jn.ﬂ.h
F=F Y=04 K,=18 (4) jpadl S, K ol -3

r, =6kg/mm’ K, =K =15 g} ;2 ki ol 4
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3 Semd e ST dad 2 e 2 ety (1) bl s O JLa) e Y 4T 0aS (1) e 2S5
A 02 AL (1) Gl e Obgd S8 dorss Yy mm e Gk 2 (1) o S

dslee 222 Z, Z, oL sae Lt -1

s Je ) G Ol B B e
Z  Z

> —

Nowpm =Nlnpw

300=140022x %2 — |Z,=2.5Z;| (a)
56 Z

= N,

:)J\.‘}-\ o ‘ag)‘}:j‘ Py T P cot
d, mxZ, me,_me3_'_me4

+—==—3+ "= — = =
2 2 2 2 2 2 2 2
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Fay faitll pda a2z g Jeosl) i Wb ool e

Z+Z,=Z,+Z, = P0+56=Z,+Z, (b)

‘s (D) 3 (a) e
30+56=2,+25Z, = Z,=246
|33 ZES| Jaiim g --_-I-_.l,.:!'tﬂ'II s f"j-—‘ __JLT.EI'-:- LS
s WY ol fn (il Al 3 LS _oemi Z, Ld
30+56=25+2, — |Z, =6l

(4] |-.-.—.Q-J-5 -._Jl_l_;j...lq.hj dsldaz.. Y -2

P =10hp

=T
1
| 30 25

| N, =N, 2% 2140022 <22 = 3074 rpm
$ Z. Z 56 61

2 4

b Dl 2 (3 LST(4) ol e (g43))
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S5 d,=mxZ,=4x30=120mm=12cm
F = e
i d 4M,4 =71620xp:71620)(10:2329.8kg'cm
L N, 3074
= 2x2329.8 ~ 388 kg
12
F,=F, xtan (a)=388 xtan20 = 141 kg

5] EWA] Ch...f Selud i sl Al Asles -3

-

F =F,=388kg, F,=F =388kg

F+F, =Kob-dp%—><b=10m=10x4=40mm,d,, =d,=mZ, =4x25=100 mm
i
P L
7. 25
2x(2.44)

388 + 388 = K x40 x 100 K =0.137kg/mm’

1+(2.44)
(3) sl med) (ssledl 23l 4, Lioge Eo
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F+F,=S,, .b'l’;—'”’—> {388+388 =S,
Y

Tl ol D) s Ul Asglal] Adiee

40=x04x4
1.8

S, =218 kg/mm*

KN PN J_." Oj.h.; s__.u-.-\‘t ;L’.;\"J M c—;ﬁé )‘5.) J}ﬁ }h) J= 23 (4) &""“‘L‘ o ,__S)_S-U C}.g-\ J_}; c:ﬁé -4

60 |40
~

IS

(=]
5'4?

\
I 7 E? Gl
232980
56.4 141 v84.6
|
3384
155.2 28 Y 232.8

9312

1S AN At

16 > >
Tan = S ‘\/(kb Mb)- +(k: M:)-

CJSEN s ST e e Ve Ay cLEN, zdll aorgs
 aa ) adadll Of af anpudl .
M, = 232980 kg-mm
M, =+/3384% +9312% = 9908 kg- mm
A A Amad Aslae (3 e aladll e o3l e

133 \/(l 5%9908)° +(1.5x232980)> = d = 66.7 mm
T

6=

.d=70 mm = lai L
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Olyaddly Aslaze ¥l G Bumdae |dls Lida el poe 3 013 dagitons Solues ds e dde IS ;HMM
JSa e i 22 Sliolgey 12N e dne Liys ISU
sl Z =20 m=4mm, a=20° b=10m i il olanll
Z, Z, Z, ok sae Ol -]
L g bl ds (geall 22 -2
r,=5kg/mm* K,=2 K, =15 (II) js& Jaf _lo> -3

E-f_:u| 80 |60
I |
2
] 311 1| n=255rpm |
I | | -
4hp &7 = = —1 P=1.6hp =

940rpm -

E E T n=150rpim -

illi

—| P=2.g4hp [

1L

S PSS 777
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:._:_,;:_,(_; {2} '_:J.:_..__L'l J'I_'_;J:l- ‘-,.5__';'!'1"""'!- -d-.;;j- .;,f_;_,l.n.‘!l ‘_.II-_-h-"__J-J-U _.Z.?"E'U |.1.-"_|'_J_5--l-1-|' uf-‘. . z‘-_! '-—_-"L-.-:- -1

Z
n, =N, =N, E.:,
20 —
255=940— = Z,=737 = |Z,=74
2
g e £ P EL:.-i Z, Z, ol
Pl il (AL O ad) a5 Alolas
np =N, =N, 2L x%s
Ez 24
20 Z,

150 =940 =7 x Z,=1.69Z, (a)

4

A5l Legiy 3Ly (I1) Lol OU5lare (4) cpieed) o 3lazel Leii e (1) i) Lot Eom ol (S5le5 ope

Co=C —, ]_l_r.fz=d3+d4:}mxfl+mxfz=mx23+mxf4
12 14 2 2 2 2 2 2 2 2
oy Aaill sds  _azs Qs Joasll s b olad e

Zo+Z,=Z, +Z, = [20+74=2Z,+2Z,| (b)

F e (b)) G (a) e
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20+74=Z,4+169Z, = Z,=349
|Z, =35] azmis 3V s o3, 2 WS-
tieeo LY Lol Cas (ited Ablee (3 LS mani Z, L
20+74=35+2, = |Z,=59
el e (gedl Lafg de ) dde fels delazl V) g5 ISKEN Cnn -2
Sl LY s AT Lzt sy 3Ll Sapadk) OV, et o3

Z 20
O R, s L (L L LI e
Z. s 74 59
4

4 >—4
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.V&.’:Ji P SO Y N DUSCH] TN
di=mxZ =4x20=80 mm=8cm

2M
F - z1
R M”=7162O><P=71620x4=304-8kg.cm
N, 940
F,,=2><3804°8=76kg=F;3

F,=F,xtan (a)=76xtan20=28 kg = F,
d,=mxZ,=4x59=236 mm=23.6cm

_2M,,
i — MM=71620><P=71620><z.4=“40_6kt_ycm
N, 150.7
2x1140.6
4 23.6 B

F,=F,xtan(a)=97xtan20=35kg= F,,

slan 33y 0a8 okt SLEVY il a5 2 g8y (3), (2) bl e 5odl (ID) LBl a4
1SN At
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